

# 近百个主流汽车品牌将以超高规格亮相,车市盛宴明日开启 想买车就来第50届齐鲁国际车展

张雪 朱洪蕾 济南报道

9月5日,以“驭风行齐鲁,逐光再启航”为主题的2024齐鲁国际车展(秋季)暨第50届齐鲁国际汽车展览交易会,将在山东国际会展中心盛大开幕。

自1999年创办以来,齐鲁国际车展至今已经连续举办49届,被誉为“沿黄第一车展”。9月5日—9日,山东国际会展中心将举办第50届齐鲁国际车展。为庆祝这具有里程碑意义的一届,开幕当天将围绕“驭风行齐鲁,逐光再

启航”这一主题,举办系列活动,包括“齐鲁车展50届颁奖盛典”“齐鲁国际车展50th新能源汽车研讨会”“齐鲁车展老照片摄影回顾展”“我和车展的故事”主题征文等。通过线上线下联动的丰富形式,与各大汽车品牌、参展商、服务商、观众共同回顾齐鲁车展二十余载的发展历史,展望汽车行业未来的发展前景,见证齐鲁国际车展成长史上这一高光时刻。

作为山东连续举办时间最长、参展品牌车型最多、展出面积

最大、展出规格最高的国际车展,历届齐鲁国际车展都是各大车企的“秀场”,本届也不例外。

第50届齐鲁国际车展吸引各大汽车品牌倾力参展,国内外近百个主流汽车品牌均将以超高规格亮相,从燃油、混合动力到纯电新能源,各种主流、主打车型应有尽有,届时,山东国际会展中心五大展馆将全部启用,满足消费者赏车、购车需求。

值得一提的是,除了开幕现场的精彩活动之外,为了感恩山东消费者多年来的支持与信赖,

拉近齐鲁车展与消费者的距离,增加车展观众的参与感与互动性,主办方还在线上同步举办了形式多样的互动参与活动。

消费者在齐鲁国际车展现场订车,即可领取价值6880元的购车大礼包,并抽取主办方提供的精美礼品。抽奖礼品包括液晶电视、空气净化器、小米行车记录仪、空调扇、冰箱、电饭煲、折叠自行车、养生壶、空气炸锅等。

今年以来,国家相关部门出台了多项利好好车的政策,本届齐鲁国际车展举办之前,新的以

旧换新政策发布,给汽车报废更新补贴再加码。当以旧换新政策遇上齐鲁国际车展,更是会将汽车的价格“打下来”。

齐鲁国际车展强大的品牌阵容和丰富的优惠活动,不仅方便消费者根据自身的实际需求,轻松、直观地对各款车型的性能、价格、外观进行比较,而且同一品牌不同车商、不同品牌同档次车型之间的激烈竞争,也将使得厂商们不得不拿出最大的优惠,从而让消费者可以用实惠的价格“淘”到心仪的车型。

## 沉浸式汽车探索之旅,好看好逛又好玩

9月5日—9日带你玩转第50届齐鲁国际车展

张雪 鹿青松 济南报道

### 车展摄影回顾展 第一届齐鲁车展最火的是面包车?

第一届齐鲁车展上最火的是面包车?二十年前的车展,竟然是露天的?为铭记第50届齐鲁国际车展这一非凡时刻,车展组委会精心策划了“齐鲁国际车展50届摄影回顾展”,以照片为桥梁,串联起过往每一届车展的辉煌篇章,定格汽车技术与市场风云变幻的珍贵瞬间。一帧帧画面,不仅记录了每一届车展的盛况,更见证了我国乃至全球汽车产业从量变到质变的飞跃发展。

不管是专业摄影师的精心记录,还是广大摄影爱好者的随手捕捉,有关齐鲁国际车展的难忘影像,每一张照片都是连接过去与未来的纽带,共同编织成一幅展现汽车产业蓬勃生机与社会深刻变迁的壮丽画卷。精选作品将在车展现场专区集中展示,让每一位参观者感受到齐鲁国际车展二十余年来的辉煌与梦想。

### 《我和车展的故事》征文 邀请大家讲述与齐鲁车展的故事

你是否还记得,家庭第一辆车进门时,那种小心翼翼又盈满幸福的心情?你是否还记得,驾车回乡过年时,那被父母的深爱塞满后备箱的感动?你是否还记得,陪伴自己经历寒暑、立过功劳的“老伙伴”离开时,那种触动心底的依依不舍?

回顾过去的49届齐鲁车展,很

9月5日—9日,山东省内连续举办时间最长、参展品牌车型最多、展出面积最大、展出规格最高的齐鲁国际车展即将迎来第50届辉煌盛典。本届车展不仅有近百个参展品牌、上千款参展车型,有更具诱惑力的购车优惠力度,更有丰富多彩的线上、线下活动。主办方为前来观展的消费者打造了一场前所未有的沉浸式汽车探索之旅,让逛展不仅成为一次购车的良机,更是一场充满乐趣与惊喜的新奇体验。

多人都有自己的车展记忆,为留下这段美好的回忆,主办方在线上举办“感恩有你,未来可期——齐鲁车展50届《我和车展的故事》”主题征文活动,邀请大家讲述自己与齐鲁车展的故事,并将在车展期间为优秀作品颁发奖项,在齐鲁晚报·齐鲁壹点全媒体平台刊登。

### 香车怎能缺少美女? 线上车模大赛暨最美车模评选邀您投票

自2020年秋季齐鲁国际车展首次引入线上车模大赛以来,已连续举办八届的齐鲁国际车展线上车模大赛,不仅见证了无数车模从青涩到成熟的蜕变,更搭建起了一个让美丽与才华并蓄的模特们尽情绽放的璀璨舞台。

如今,随着第50届齐鲁国际车展的盛大开幕,第九届线上车模大赛暨最美车模评选活动也



往届齐鲁国际车展盛况。

将同步拉开帷幕。

据了解,齐鲁国际车展第九届线上车模大赛暨最美车模评选活动将通过齐鲁壹点客户端、抖音、微博、微信公众号等线上投票评选的方式,评出齐鲁国际车展“人气之星”“上镜之星”“活力之星”“气质之星”“亲和之星”“服饰之星”“新媒体之星”等十大单项奖。届时,广大观众将有机会通过线上平台,近距离欣赏到车模们的精彩表现,并为自己心仪的车模投上宝贵的一票。

### 影像器材嘉年华 摄影和短视频 现场争优赛也同步举行

9月5日至9日,2024齐鲁(秋季)影像器材嘉年华将在山东国际会展中心举办,广大影友在参观第50届齐鲁国际车展的同时,迎来属于自己的嘉年华。在本届影像器材

嘉年华展区,观众不仅可以看到长枪短炮、最新微单、照片打印机等全系影像器材,也可以看到各种最新直播设备,现场清洁保养自己的摄影器材,更可以体验影棚拍摄模特、现场照片打印。

在嘉年华无人机区域,既有用用于展示的大疆各型航拍无人机和其他各种用途的大小无人机,还有用于体验的无人机模拟器。

嘉年华期间,齐鲁影像器材嘉年华摄影和短视频现场争优赛也将同步举行,大家可在现场拍靓车、拍车模、拍花絮、拍房展、拍现场影友,即时上传至此次活动微信群,齐鲁壹点小编将及时把您的作品编发展示,在活动结束后快速评奖公布,紧张、刺激、好玩!

### 逛车展抽星途汽车 要不要来车展现场碰碰运气?

为庆祝本届车展盛典,同时回馈观众多年来的支持,作为齐鲁车展的特别支持品牌,星途汽车不仅将携旗下多款热销车型集体亮相,还将在车展期间配合车展组委会推出“‘星’遇齐鲁,‘奇’心协力——逛齐鲁车展,抽星途汽车”活动:凡是在活动期间参观车展的消费者,就有机会抽取最新发布的瑶光C-DM电四驱,共四台(车辆使用权一年)。

据悉,星途瑶光C-DM电四驱目前是行业唯一四擎四驱混动车型,在外观设计、底盘、动力、舒适性、智能化等方面都进行了全面升级。

车展订车有好礼,现场抽奖试手气。现场购车,福利必须安排到位,不仅有价值6880元的“新车礼”,更有豪华多样的“抽奖礼”电视、冰箱、电烤箱等你来抽。

为了让现场订车客户感受到更加贴心与丰富的回馈,车展组委会完善了抽奖活动的细节与流程,确保每位订车客户都能满载而归,享受购车带来的喜悦与惊喜。凡是在车展期间现场订车的尊贵客户,均可享受到“新车礼”与“抽奖礼”的双重惊喜。现场订车的用户可获赠价值6880元的“新车礼”,包含侧后挡膜、丝圈包围脚垫、玻璃防水镀膜、车载吸尘器一台、行车记录仪一台、玻璃水、前挡贴膜代金券、新车消毒除甲醛2次、漆面镀膜一次、轮胎镀膜一次、洗车2次(以上赠送服务不含工时费)。同时,现场订车的用户可抽取“抽奖礼”,包含小米电视、冰箱、茶吧机、养生壶、电烤箱、锅具、拉杆箱、电热水壶、保温壶、车载置物箱、mini烤箱、挂烫机等礼品。订车客户携订单、收据、身份证即可领取,没有空奖(销售不可代领)。

编辑:蓝峰 美编:马秀霞 制版:侯波

江铃宝典8.28万元起  
购车宝典即享万元补贴

- 惊喜礼 6000元惊喜大礼包
- 金融礼 零首付购车
- 增换购礼 3000元

大道 追光者  
至高综合优惠15000元

- 现金礼 至高5000元
- 金融礼 0首付购车
- 增换购礼 至高3000元

江铃域虎7  
国际动力高品质皮卡  
至高综合优惠14000元

江铃汽车 山东江铃全顺汽车销售服务有限公司 地址: 济南市槐荫区腊山街道担郎路318号 福特专营: 87964833 JMC专营: 87967545 匡山分公司: 85668678 章丘店: 18615212698 济阳店: 15589909617 商河店: 18753189391 平阴店: 13361035986